



RuggON PM-522 podporuje novou éru maratonu



Beskydská sedmička (B7) je dobrodružný závod, horský ultramaraton, který se každoročně koná v beskydských horách. Letos se závod konal po dobu dvou dnů. O průběžnou kontrolu se starala dvě kontrolní stanoviště rozmístěná mezi startem a cílem. Kontrola průběhu závodu byla pro pořadatele maratonu asi nejnáročnějším úkolem, protože závodu se zúčastnilo přes 3000 sportovních nadšenců.

Pořadatelé se vzhledem ke zkušenostem z předešlých ročníků rozhodli, že nejvhodnějším řešením evidence na kontrolních stanovištích, které předejde utváření front, bude zavedení e-checkpointu. Společnost RuggON pro tyto účely poskytnuta odolný tablet PM-522, který umožnil flexibilnější řešení e-checkpointu, díky kterému se výrazně zkrátila čekací doba pro odbavení.

V úvodní fázi závodu byl každý sportovec vybaven RFID štítkem a na každém kontrolním stanovišti pak bylo vyžadováno jeho povinné skenování. Postup skenování byl realizován vestavěnou čtečkou RFID v tabletu PM-522, který pak přenášel statistiky sportovců na servery pomocí bezpečného a stabilního bezdrátového připojení, zatímco souběžně zobrazoval statistiky každého sportovce v reálném čase. Sportovci měli přístup ke svým záznamům na webových stránkách maratonu, a dle nich mohli okamžitě upravit své strategické plány.



Po celé dva dny trvání akce vyžadovali pořadatelé maratonu B7 zařízení, které by dokázalo pracovat nepřetržitě v takto náročných podmínkách. Díky hot-swap (vyměnitelné) baterii nemusely týmy kontrolních stanovišť tablety opakovaně nabíjet a ušetřený čas mohli věnovat kontrole závodníků. Odolný tablet, který vydrží horské prostředí, se během závodu ukázal jako klíčový pomocník a realizační týmy si jej velmi pochvalovaly.

Závod tak dosáhl úspěšného konce, kdy každý závodník byl vedle sportovního zážitku obohacen o cenná data, týkající se jeho osobního výkonu. Společnost RuggON oceňuje sportovního ducha a je hrdá na to, že může sponzorovat ultramaraton Beskydská sedmička.



Blaxtone PM-522

10.4" Fully Rugged Windows Tablet

